
  Résolution de problèmes 

 

M.E.P.R.O.G.  
www.reajustonslecole.be -Tous droits réservés excepté pour usage privé pour les parents et leurs enfants 

 

 

 

Date du jour  : …./…./…. 

Age de l’enfant : …….  ans 

Année d’étude dans laquelle il se trouve : ………. 

 

Il y a déjà 9 personnes dans le train quand il démarre. 
Au premier arrêt, 5 personnes montent et 3 personnes descendent. 

Au deuxième arrêt, 7 personnes montent et quelques-unes descendent. 
Le train arrive avec 20 personnes à son bord. 

Combien de personnes sont descendues au deuxième arrêt ? 

COMPLÈTE la présentation du problème en plaçant le nombre          et un          dans les cases qui conviennent. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  QUESTION  3  (7/8 ans)  

20 ? 

DÉPART ARRÊT 1 ARRÊT 2 ARRIVÉE 

9 

3 5  7 

 


